

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA ROZVOJOVÉHO PROJEKTU Č. 584

Číslo a název projektu	Projekt č. 584 Rozvoj UIS o další části
Program	4a - Program na rozvoj moderních technologií
Řešitel (jméno a příjmení, titul, pracoviště)	Jan Bůřil, Ing. vedoucí Oddělení výpočetních a informačních služeb JAMU

Přidělená dotace v roce 2006: 400 tis. Kč - investice

Využitá dotace: 400 tis. Kč

ZHODNOCENÍ REALIZACE PROJEKTU

Projekt byl původně směřován k doplnění systému SAP užívaného na JAMU v Brně. Jeho cílem bylo přispět k rozvoji technické infrastruktury, započaté na základě dlouhodobého záměru JAMU v předchozích letech, pořízením rozšiřujícího modulu zajišťujícího efektivnější evidenci a inventarizaci majetku s využitím čárového kódu a stávajícího SW SAP.

Změna cílů projektu byla způsobena snížením mimorozpočtových dotací určených na rozvoj UIS (univerzitní informační systém) na JAMU o 950 tis. Kč. ze strany MŠMT. Z tohoto důvodu bylo nutno po odevzdání původního řešení pod názvem „Rozvoj UIS – využití čárového kódu při evidenci majetku“ přehodnotit priority a produkty, které měly být pořízeny z uvedené částky nahradit původní záměr tohoto projektu. Změna projektu byla MŠMT schválena pod číslem jednacím 14 007/2006-301.

Upraveným cílem bylo rozšířit UIS pro podporu řízení/ekonomický systém SAP VARIAS EDUCATION o modul pro evidenci vydávání stravenek na JAMU a systém pro evidenci výuky STUDENT o komponentu TAJEMÍK.

V rámci projektu byly na základě nastíněných cílů zajištěny následující hlavní akce:

- rozšíření studijního systému STUDENT o modul TAJEMNÍK,
- rozšíření ekonomicko/správního systému SAP o modul pro evidenci výdeje stravenek.

JANÁČKOVA AKADEMIE MÚZICKÝCH UMĚNÍ V BRNĚ
Hodnocení rozvojových projektů roku 2006

FINANČNÍ ZHODNOCENÍ REALIZACE PROJEKTU

Kapitálové finanční prostředky		Přidělená dotace na řešení projektu (ukazatel I)	Čerpání dotace
Z toho	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	400	400
	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0	0
Celkem kapitálové finanční prostředky		400	400

Běžné finanční prostředky		Přidělená dotace na řešení projektu (ukazatel I)	Čerpání dotace
Z toho	Mzdy	0	0
	Pohyblivé složky mzdy	0	0
	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr	0	0
	Odvody na sociální a zdravotní pojištění	0	0
	Drobný majetek	0	0
	Materiální náklady	0	0
	Služby a náklady nevýrobní povahy	0	0
	Cestovní náhrady	0	0
	Stipendia	0	0
Celkem běžné finanční prostředky		0	0

Ekonomicky bylo čerpání sledováno na projektech v ekonomicko/správním systému SAP na JAMU a byla prováděna průběžná kontrola plnění vedením JAMU:

NIV z prostředků JAMU – č. v SAP: AD960001

INV z dotace rozvojového projektu - č. v SAP: TP960004 (SPP – TP94I0041)

V Brně dne 23. 1. 2007

Ing. Jan Bůřil
řešitel projektu